P O Z I V
na sudjelovanje u savjetovanju s javnošću
o
Nacrtu prijedloga
Programa zaštite zraka na području Zadarske županije 

Županijska skupština je, sukladno tada važećem Zakonu o zaštiti zraka (NN 130/11 i 47/14), u prosincu 2017. godine usvojila Program zaštite zraka, ozonskog sloja, ublažavanja klimatskih promjena i prilagodbe klimatskim promjenama za područje županije za razdoblje od četiri godine. Isti zakon propisao je i izradu Izvješća o provedbi Programa nakon isteka četverogodišnjeg razdoblja koje će obraditi ostvarenje ciljeva navedenog Programa i koje je prihvaćeno na 7. sjednici Županijske skupštine održane 29. lipnja 2022. godine („Službeni glasnik Zadarske županije“ br. 16/22). Po prihvaćanju Izvješća, temeljem novog Zakona o zaštiti zraka (NN 127/19 i 57/22), predstavničko tijelo županije, Grada Zagreba i velikoga grada dužno je donijeti Program zaštite zraka koji je sastavni dio programa zaštite okoliša za područje županije, Grada Zagreba i velikoga grada i koji se donosi sukladno zakonu kojim se uređuje zaštita okoliša.
Program opisuje postojeće stanje kvalitete zraka te određuje mjere zaštite kvalitete zraka za četverogodišnje razdoblje kojima se želi smanjiti i/ili ukloniti negativan utjecaj, najčešće antropogeni, na kvalitetu zraka. Program se donosi na temelju analize učinkovitosti primijenjenih mjera i stanja u okolišu utvrđenog Izvješćem o stanju okoliša u županiji i drugim relevantnim dokumentima. Program osobito sadrži:
– ocjenu stanja kvalitete zraka
– prioritetne mjere i aktivnosti u području zaštite zraka
– preventivne mjere za očuvanje kvalitete zraka
– mjere za smanjivanje emisija onečišćujućih tvari po djelatnostima
– mjere za smanjivanje ukupnih emisija iz prometa
– mjere za poticanje porasta energetske učinkovitosti i uporabu obnovljive energije
– način provedbe, redoslijed ostvarivanja i rokove izvršavanja mjera
– obveznike provedbe mjera
– procjenu sredstava za provedbu programa i redoslijed korištenja sredstava i
– analizu troškova i time stvorene koristi poboljšanja kvalitete zraka.

Cilj savjetovanja je prikupiti  informacije o interesima, stavovima i prijedlozima zainteresirane javnosti u vezi s javnim politikama u području zaštite zraka te pravovremeno uočiti slabosti i negativne učinke javnih politika, a s tim u vezi planskim dokumentima koje kroz postupak savjetovanja treba otkloniti prije njihovog formalnog usvajanja.
Budući da je Program zaštite zraka na području Zadarske županije dokument kojim se uređuju pitanja od interesa građana i pravnih osoba, sukladno članku 11. Zakona o pravu na pristup informacijama (NN 25/13, 85/15 i 69/22) provodi se postupak savjetovanja sa zainteresiranom javnošću. Postupak savjetovanja provest će se sukladno Kodeksu savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata (NN 140/09), stavljanjem Programa na mrežne stranice Zadarske županije s mogućnošću zainteresiranih da elektronskom poštom ili u pisanom obliku dostave svoje komentare, primjedbe i prijedloge na raspoloživom obrascu – u prilogu ovog Poziva. 
[bookmark: _GoBack]Postupak savjetovanja provest će se u razdoblju od 16. siječnja 2023. godine do 17. veljače 2023. godine. Organizator i nositelj postupka savjetovanja je Upravni odjel za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i komunalne poslove u Zadarskoj županiji.
Pozivamo vas  na sudjelovanje u postupku Savjetovanja, za koju potrebu Vam je na raspolaganju izrađeni Program zaštite zraka na području Zadarske županije i Obrazac za sudjelovanje u savjetovanju.

