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Zadar, 8. svibnja 2017. godine

Na temelju članka 24. stavka 5. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine» broj 86/08, 61/11), pročelnik Upravnog odjela za poljoprivredu, donosi
 
O  D  L U  K  U
o poništenju oglasa za prijam u službu savjetnika za poljoprivredu

I.

Poništava se oglas za prijam u službu u Upravni odjel za poljoprivredu, savjetnik za poljoprivredu, radno mjesto br. 61. iz Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Zadarske županije, na određeno vrijeme od 6 mjeseci, na nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno), zbog obavljanja privremenih poslova, a radi provedbe projekta „ForBioEnergy“, uz probni rad u trajanju od 2 mjeseca, objavljenog putem Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područne službe u Zadru, dana 12. travnja 2017. godine. 


II.

Sukladno članku 24. stavku 5. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine» broj 86/08, 61/11), protiv ove Odluke nije dopušteno podnošenje pravnih lijekova.

III.

Riječni i pojmovni skupovi u ovoj Odluci koji imaju rodno značenje, bez obzira jesu li korišteni u muškom i ženskom rodu, odnose se na jednak način na muški i ženski rod.

IV.

Ova Odluka objavit će se na mrežnoj stranici Zadarske županije www.zadarska-zupanija.hr.
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