O B R A Z L O Ž E N J E
donošenja Odluke o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje

provode udruge iz sredstava proračuna Zadarske županije
Novim Zakonom o udrugama ("Narodne novine" broj 74/14; u daljnjem tekstu: Zakon) koji je stupio na snagu 01. listopada 2014. godine, stvoren je novi normativni okvir za financiranje udruga iz javnih izvora. Za razliku od starog zakona koji je nedovoljno  regulirao postupak financiranja udruga iz javnih izvora, novim Zakonom se jasnije definiraju izvori financiranja, projekti, programi i aktivnosti koji se smatraju od interesa za opće dobro, definirane su obveze i odgovornost udruga financiranih iz javnih izvora te je određen okvir za donošenje kriterija, mjerila i postupaka financiranja i ugovaranja projekata/programa od interesa za opće dobro. 

Tako je odredbom članka 32. Zakona propisano kako se programi i projekti od interesa za opće dobro u Republici Hrvatskoj koje provode udruge mogu financirati iz državnog proračuna, proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, fondova Europske unije i drugih javnih izvora. 

Programima i projektima od interesa za opće dobro, u smislu  članka 33. stavak 3. Zakona, smatraju se zaokruženi i tematski jasno određeni skupovi/skup aktivnosti koje su u skladu s vrednotama propisanima Ustavom Republike Hrvatske, te čije provođenje kroz dugoročni ili vremenski ograničeni rok djelovanja daje vidljivu dodanu društvenu vrijednost kojom se podiže kvaliteta života pojedinca i unaprjeđuje razvoj šire društvene zajednice. Stavak 4. istog članka propisuje kako se aktivnostima od interesa za opće dobro smatraju osobito aktivnosti udruga koje pridonose zaštiti i promicanju ljudskih prava, zaštiti i promicanju prava nacionalnih manjina, zaštiti i promicanju prava osoba s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju, starijih i nemoćnih, jednakosti i ravnopravnosti te mirotvorstvu i borbi protiv nasilja i diskriminacije, promicanju vrijednosti Domovinskog rata, zaštiti, brizi i izobrazbi djece i mladih te njihovu aktivnom sudjelovanju u društvu, prevenciji i borbi protiv svih oblika ovisnosti, razvoju demokratske političke kulture, zaštiti i promicanju prava manjinskih društvenih skupina, promicanju i razvoju volonterstva, socijalnim uslugama i humanitarnoj djelatnosti, poticanju i razvoju socijalnog poduzetništva, zaštiti prava potrošača, zaštiti okoliša i prirode i zaštiti i očuvanju kulturnih dobara, održivom razvoju, razvoju lokalne zajednice, međunarodnoj razvojnoj suradnji, zaštiti zdravlja, razvoju i promicanju znanosti, obrazovanja, cjeloživotnog učenja, kulture i umjetnosti, tehničke i informatičke kulture, sporta, dobrovoljnog vatrogastva, traganja i spašavanja te druge aktivnosti koje se po svojoj prirodi, odnosno po posebnim propisima o financiranju javnih potreba u određenom području mogu smatrati djelovanjem od interesa za opće dobro.

Prema odredbi članka 33. stavak 2. nadležna državna tijela, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave i druge javne institucije financiraju i ugovaraju provedbu programa/projekata od interesa za opće dobro na temelju provedenog javnog poziva, odnosno natječaja ili na temelju posebnog propisa o financiranju javnih potreba. Stavkom 2. istog članka propisano je kako Vlada RH uredbom uređuje kriterije, mjerila i postupke financiranja i ugovaranja programa/projekata koje provode udruge. Temeljem  navedene odredbe Vlada RH donijela je Uredbu o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“ broj 26/15; u daljnjem tekstu: Uredba), koja je stupila na snagu 17. ožujka 2015. godine. 

Sukladno odredbi članka 1. stavak 1. Uredbe propisano je kako se ista primjenjuje na nadležna državna tijela, Vladine urede i tijela te javne institucije, dok je stavkom 2. istog članka  propisano kako se kriteriji, mjerila i postupci  iz Uredbe na odgovarajući način primjenjuju i na jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave kada iz javnih izvora (proračuna županija, gradova i općina) financiraju programe i projekte udruga, te doniraju odnosno sponzoriraju udruge, ako posebnim propisom nije drugačije uređeno. Stavak 4. istog članka propisuje kako se Uredba primjenjuje ako posebnim propisom nije drugačije određeno, što upućuje na njezinu supsidijarnu primjenu. 

Uredbom se uređuju kriteriji, mjerila i postupci državnih tijela prilikom financiranja programa/projekata udruga iz državnog proračuna gdje se radi o financiranju udruga na nacionalnoj razini, u većim iznosima nego na lokalnoj razini a propisani postupak dodjele usuglašen je s procedurama dodjele sredstava iz fondova Europske unije. Temeljem Uredbe financiranje se provodi putem javnog natječaja a izravna dodjela financijskih sredstava moguća je samo u propisanim situacijama. Pripremu i provedbu natječaja provodi davatelj financijski sredstava u pravilu putem nadležne ustrojstvene jedinice i jednog ili više povjerenstava za pripremu odnosno provedbu natječaja. Neovisno o prethodno provedenom postupku odobravanja financijskih sredstava (na temelju natječaja ili izravna dodjela) davatelj sredstava obvezan je s korisnikom financiranja potpisati ugovor o financiranju te pratiti i vrednovati provedbu financiranih programa i projekata.

Budući je Uredbom za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave propisana primjena na odgovarajući način, prilikom izrade nove Odluke o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge iz sredstava proračuna Zadarske županije vodilo se računa o posebnostima financiranja udruga iz županijskog proračuna jer se radi o financiraju programa i projekata koji se provode na području Zadarske županije sukladno strateškim i planskim dokumentima Zadarske županije, jer se programi i projekti udruga iz županijskog proračuna financiraju u  znatno manjim iznosima nego na nacionalnoj razini, jer udruge koje se financiraju nisu dovoljno kapacitirane za provođenje kompliciranih postupaka dodjele sredstava te se uglavnom radi o financiranju manjih jednogodišnjih projekata. 

U Zadarskoj županiji sljedeća upravna tijela financiraju programe i projekte  od interesa za opće dobro koje provode udruge:

-
Upravni odjel za društvene djelatnosti 

-
Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb 

-
Upravni odjel za pravne i zajedničke poslove 

-
Upravni odjel za poljoprivredu 

-
Ured župana 

-
Upravni odjel za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i komunalne poslove

-
Upravni odjel za gospodarstvo 

-
Upravni odjel za more i turizam 

-
Upravni odjel za razvoj i europske procese

-
Upravni odjel za proračun i financije 

Ovo Odlukom kao općim aktom u bitnome se uređuje postupak i uvjeti odobravanja namjenskih financijskih sredstava iz Županijskog proračuna, utvrđuju se prioritetna područja za programe, projekte i aktivnosti udruga, zatim ugovaranje provedbe programa, projekta ili aktivnosti te njihovo praćenje i vrednovanje. 

Odluku su dužna primjenjivati upravna tijela Zadarske županije koja su nadležna za obavljanje poslova i provođenje aktivnosti iz određenog prioritetnog područja.

Njezinim donošenjem i primjenom Zadarska županija će na još transparentniji način doprinijeti razvoju civilnog društva na području Zadarske županije.

Odluka je temeljni provedbeni akt za financiranje udruga iz proračuna Zadarske županije kojom se uređuju uvjeti i postupak odobravanja potpora iz sredstava proračuna Zadarske županije udrugama za provedbu programa, projekata i aktivnosti koji su od interesa za opće dobro u Zadarskoj županiji. Iznosi financiranja programa i projekata udruga definirani su kroz proračun Zadarske županije i programe javnih potreba. 

Odluka se na odgovarajući način primjenjuju i na druge pravne osobe kojima temeljni cilj osnivanja i djelovanja nije stjecanje dobiti i koje su neprofitnog karaktera kada su one, u skladu s uvjetima javnog natječaja/poziva prihvatljivi prijavitelji, odnosno korisnici potpora. Odluka se ne primjenjuje na financiranje programa i projekata ustanova čiji je osnivač ili suosnivač Zadarska županija.
Budući je Odluka o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge iz sredstava proračuna Zadarske županije opći akt kojim se utječe na interese građana i pravnih osoba, Zadarska županije je temeljem članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13, 85/15), prilikom njezinog donošenja obvezna provesti postupak savjetovanja s javnošću u trajanju od 30 dana preko internetske stranice Zadarske županije www.zadarska-zupanija.hr. Po isteku roka za dostavu mišljenja i prijedloga  izraditi će se i objaviti izvješće o savjetovanju s javnošću, koje sadrži zaprimljene prijedloge i primjedbe te očitovanja s razlozima za neprihvaćanje pojedinih prijedloga i primjedbi. 

Nakon provedenog postupka savjetovanja s javnošću, konačan Nacrt prijedloga  Odluke o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge iz sredstava proračuna Zadarske županije biti će upućen putem kolegija, županu kao ovlaštenom predlagatelju na prihvaćanje te prosljeđivanje Županijskoj skupštini na nadležno postupanje.

