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UPRAVNI ODJEL ZA POLJOPRIVREDU, RIBARSTVO,
VODNO GOSPODARSTVO, RURALNI I OTOČNI RAZVOJ

KLASA: 132-01/17-01/2
URBROJ: 2198/1-10/1-17-1
Zadar, 20. listopada 2017. godine

Na temelju članka 93. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine» broj 86/08, 61/11), a u skladu s Planom prijma na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u upravna tijela Zadarske županije za 2017. godinu (KLASA: 130-01/17-01/3, URBROJ: 2198/1-01-17-1 od 10. listopada 2017. godine), pročelnik Upravnog odjela za poljoprivredu, ribarstvo, vodno gospodarstvo, ruralni i otočni razvoj Zadarske županije, objavljuje 
JAVNI POZIV
za prijam 1 polaznika/polaznice na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u Upravni odjel za poljoprivredu, ribarstvo, vodno gospodarstvo, ruralni i otočni razvoj Zadarske županije radi osposobljavanja za poslove radnog mjesta: 
- VIŠI STRUČNI SURADNIK ZA RURALNI RAZVOJ – 1 izvršitelj, magistar struke ili stručni specijalist biotehničke, ekonomske, tehničke, pravne, društvene ili humanističke struke.
Osobe koje se mogu prijaviti na ovaj poziv i dostaviti svoju prijavu, trebaju ispunjavati sljedeće uvjete:

- da su nezaposlene osobe prijavljene u evidenciji nezaposlenih kod Hrvatskog zavoda za zapošljavanje duže od 30 dana
- da su bez radnog iskustva u struci ili s radnim iskustvom u struci kraćim od godinu dana

- da ispunjavaju uvjete tražene stručne spreme za poslove za koje se stručno osposobljavaju

Opis poslova: 

- sudjeluje u planiranju i vođenju projekata vezanih za ruralni razvoj;

- sudjeluje u komuniciranju, suradnji i administrativnim poslovima s resornim ministarstvima, međunarodnim organizacijama, jedinicama lokalne i regionalne samouprave u Republici Hrvatskoj i u inozemstvu, razvojnim agencijama i drugim institucijama u domeni ruralnog razvoja;
- sudjeluje u vođenju evidencije i kontrole naplate naknade za navodnjavanje;

- sudjeluje u praćenju natječaja iz europskih institucija, financijskih institucija i međunarodnih fondova u domeni ruralnog razvoja, poljoprivredi i ribarstvu;

- obavlja administrativne poslove iz djelokruga rada odjela te ostale poslove i zadatke koji mu se povjere

Osobe koje podnose prijavu za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa moraju priložiti:

- kratak životopis s naznačenom adresom, OIB-om, kontakt telefonom i e-mail adresom,

- presliku osobne iskaznice,

- dokaz o ispunjavanju uvjeta tražene struke i razine obrazovanja (presliku diplome ili potvrde o završenom studiju),

- dokaz Hrvatskog zavoda za zapošljavanje da je osoba u evidenciji nezaposlenih najmanje 30 dana, ne stariji od mjesec dana,

- dokaz o postojanju/nepostojanju evidentiranog staža u zvanju za koje se obrazovao: potrebno je dostaviti: ili elektronički zapis - u slučaju da je osiguranik podnio zahtjev u elektroničkom obliku preko korisničkih stranica Hrvatskoga zavoda za mirovinsko osiguranje ili potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskoga zavoda za mirovinsko osiguranje koju Zavod na osobno traženje osiguranika izdaje na šalterima područnih službi/ureda Hrvatskoga zavoda za mirovinsko osiguranje, a koji zapis/potvrda ne smije biti stariji od 1 mjeseca, 

- vlastoručno potpisanu izjavu da za prijam na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa ne postoje zapreke iz članaka 15. i 16. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08, 61/11)

Podnositelji prijava koji ispunjavaju uvjete te čija je prijava pravodobna i potpuna, biti će putem telefona ili e-mail adrese naznačene u prijavi pozvani na intervju. Za osobe koje se ne odazovu pozivu na intervju, smatrati će se da su odustale od prijave.
Po donošenju odluke o odabiru polaznika Hrvatskom zavodu za zapošljavanje podnijet će se zahtjev za sufinanciranje programa stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa, te će se po dobivenom odobrenju od strane Zavoda s tom osobom sklopiti Ugovor o međusobnim pravima i obvezama koja se odnose na stručno osposobljavanje.
Od odabranog kandidata biti će zatražena dostava izvornika dokumenata priloženih prijavi koji su dostavljeni u obliku preslika.

Na prijam osoba na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa ne primjenjuju se odredbe Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08, 61/11). Cilj stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa je stjecanje uvjeta radnog iskustva potrebnog za polaganje državnog stručnog ispita u skladu s člankom 93. stavak 1 Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08, 61/11). Zadarska županija podmiruje trošak polaganja državnog stručnog ispita (prvo polaganje). Stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa traje 12 mjeseci.
Pisane prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta podnose se u roku od 8 dana od dana objave ovog Javnog poziva na službenim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici Zadarske županije www.zadarska-zupanija.hr, na adresu: ZADARSKA ŽUPANIJA, Božidara Petranovića 8, 23000 Zadar s naznakom „Stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radog odnosa u Upravni odjel za poljoprivredu, ribarstvo, vodno gospodarstvo, ruralni i otočni razvoj“.
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